
Allgemeinen Geschäftsbedingungen 
 
1. Geltungsbereich 
1.1 Die Lieferungen und Leistungen der Firma „Amici Fashion Style“ 8633 Wolfhausen, Schweiz, erfolgen 
ausschliesslich zu den nachstehenden Allgemeinen Geschäftsbedingungen in ihrer zum Zeitpunkt der 
Bestellung gültigen Fassung. Der Kunde erkennt diese mit seiner Bestellung bei „Amici Fashion Style“ 
ausdrücklich an. 
1.2 Abweichende Bedingungen des Bestellers erkennt „Amici Fashion Style“ nicht an, es sei denn, „Amici 
Fashion Style“ hätte ausdrücklich schriftlich ihrer Geltung zugestimmt. 
  
2. Fälligkeit, Zahlung und Verzug  
2.1 Bei Internet Verkäufen gegen Kauf vollzieht sich der Vertragsabschluss. 
2.2 Der Kaufpreis wird sofort mit Bestellung fällig. Die Kosten für Verpackung und Versand sind vom Käufer 
zu tragen. Die Höhe der Versandkosten entnehmen Sie bitte der jeweiligen Anzeige. 
2.3 Die Artikel werden grundsätzlich erst nach Zahlung ausgeliefert. Die Möglichkeit zum Skontoabzug 
besteht nicht. 
2.4 Mit Eingang der Bestellung bei „Amici Fashion Style“ wird die Ware von „Amici Fashion Style“ für den 
Kunden reserviert. Erfolgt eine Zahlung nicht innerhalb von 10 Tagen ab Vertragsabschluss, so behält sich 
„Amici Fashion Style“ eine anderweitige Verfügung über die Ware vor. Das Sammeln mehrerer Käufe ist 
auch nur innerhalb dieser Zeit möglich. 
 
3. Lieferung  
3.1 Bestellungen und Lieferungen sind grundsätzlich innerhalb der Schweitz möglich. 
3.2 Der Versand erfolgt in der Regel innerhalb von 1-2 Werktagen nach Zahlungseingang (Gutschrift der 
Überweisung auf unserem Konto) ausschliesslich als versicherte Sendung. 
3.3 Sollte ein erworbener Artikel oder Ersatzartikel nicht lieferbar sein, sind wir berechtigt, uns von der 
Vertragspflicht zur Lieferung zu lösen. Wir verpflichten uns gleichzeitig, Sie unverzüglich über 
die Nichtverfügbarkeit zu informieren und etwa erhaltene Gegenleistungen unverzüglich zu erstatten. 
Weitergehende Rechte stehen dem Kunden in diesem Fall nicht zu. 
 
4. Eigentumsvorbehalt  
Bis zur vollständigen Bezahlung bleibt die Ware Eigentum von der Firma „Amici Fashion Style“ 
 
5. Widerrufsrecht / Widerrufsbelehrung  
5.1 Endkunden (Verbraucher im Sinne von § 13 BGB) haben gemäss § 355 BGB ein Widerrufsrecht. 
5.2 Widerrufsrecht: 
Sie können Ihre Vertragserklärung innerhalb von zwei Wochen ohne Angabe von Gründen in Textform (z. B. 
Brief, Email) oder durch Rücksendung der Sache widerrufen. Die Frist beginnt frühestens mit Erhalt dieser 
Belehrung. Zur Wahrung der Widerrufsfrist genügt die rechtzeitige Absendung des Widerrufs oder der 
Sache. Der Widerruf ist zu richten an die unter Pos. 7 genannte Adresse. 
5.3 Widerrufsfolgen: 
Im Falle eines wirksamen Widerrufs sind die beiderseits empfangenen Leistungen zurückzugewähren.  
Können Sie uns die empfangene Leistung ganz oder teilweise nicht oder nur in verschlechtertem Zustand 
zurückgewähren, müssen Sie uns insoweit ggf. Wertersatz leisten. Bei der Überlassung von Sachen gilt dies 
nicht, wenn die Verschlechterung der Sache ausschliesslich auf deren Prüfung -- wie sie Ihnen etwa im 
Ladengeschäft möglich gewesen wäre -- zurückzuführen ist. Im Übrigen können Sie die Wertersatzpflicht 
vermeiden, indem Sie die Sache nicht wie ein Eigentümer in Gebrauch nehmen und alles unterlassen, was 
deren Wert beeinträchtigt. Bei Rücksendung einer Ware deren Bestellwert bis zu CHF 80.- pro Artikel 
beträgt, haben Sie die Kosten der Rücksendung zu tragen, wenn die gelieferte Ware der bestellten 
entspricht. Anderenfalls ist die Rücksendung für Sie kostenfrei. 
Unfreie bzw. unzureichend frankierte Rücksendungen werden nicht angenommen. 
Die ursprünglichen Versandkosten sind in jedem Fall vom Käufer zu tragen. 
5.4 Allen Rücksendungen ist eine Kopie der Rechnung beizulegen. Ohne diese ist eine Bearbeitung der 
Rücksendung nicht möglich! 
5.5 Das Widerrufsrecht gilt nicht für: 
5.5.1 Waren die im Kundenauftrag speziell angefertigt oder bestellt wurden. 
5.5.2 Bademoden, Unterwäsche und Dessous. 



 
6. Gewährleistung  
6.1 Gemäss § 437 BGB hat der Kunde bei Mängeln an der gelieferten Sache zunächst nur einen Anspruch 
auf Nacherfüllung, d.h. er kann nach seiner Wahl die Nachbesserung der gelieferten Sache oder eine 
Ersatzlieferung verlangen. Der Kunde hat die getroffene Wahl der Firma „Amici Fashion Style“ in eutlicher 
Form mitzuteilen. 
Nach zwei erfolglosen Nacherfüllungs versuchen stehen dem Kunden die weiteren gesetzlichen 
Gewährleistungsansprüche, wie Minderung des Kaufpreises und Rücktritt vom Vertrag zu. 
6.2 Transportschäden können grundsätzlich nur dann anerkannt werden, wenn diese der Firma „Amici 
Fashion Style“ vom Kunden unverzüglich, spätestens jedoch 24 Stunden nach Erhalt der Ware, schriftlich 
oder per Email angezeigt werden, wobei es zur Fristwahrung auf die rechtzeitige Absendung der Anzeige 
ankommt. 
6.3 Eine über die vorstehenden Regelungen hinausgehende Haftung von der Firma „Amici Fashion Style“ für 
unmittelbare oder mittelbare Schäden - gleich aus welchem Rechtsgrund und soweit gesetzlich zulässig - ist 
ausgeschlossen, es sei denn, die Schadensursache beruht auf Vorsatz, grober Fahrlässigkeit oder dem 
arglistigen Verschweigen eines Mangels. 
6.4 Es ist zu beachten, dass gegebenenfalls bei den Produktfotos in Internet technisch bedingte 
Farbabweichungen in der Darstellung in Abhängigkeit der Kundenhardware möglich sind. Diese sind 
systemimmanent und werden nicht als Mangel anerkannt. 
 
7. Anbieterkennzeichnung 
 
Amici Fashion Style 
Manuela Melcore 
c/o Beauty Salon Melcore 
Landstrasse 25a 
8633 Wolfhausen 
Tel.: +41 (0)55 243 29 11 
Nat : +41 (0)76 320 19 04 
Email: manuela@amicifashionstyle.ch 
 
8. Haftungsausschluss für fremde Links  
„Amici Fashion Style“ verweist auf seinen Seiten mit Links zu anderen Seiten im Internet. Für alle diese Links 
gilt: „Amici Fashion Style“ erklärt ausdrücklich, dass sie keinerlei Einfluss auf die Gestaltung und die Inhalte 
derverlinkten Seiten hat. 
Diese Erklärung gilt für alle angezeigten Links und für alle Inhalte der Seiten, zu denen Links führen. 
 
9. Datenschutz  
Alle personenbezogenen Daten werden grundsätzlich vertraulich behandelt. Die für die Geschäftsabwicklung 
notwendigen Daten werden gespeichert und im Rahmen der Bestellabwicklung den betroffenen 
Unternehmen weitergegeben. 
10. Anwendbares Recht und Gerichtsstand 
Es gilt schweizer Recht. Die Anwendbarkeit internationalen Rechts ist angeschlossen. Erfüllungsort ist der 
Firmensitz von der Firma „Amici Fashion Style“. 
 
10. Schlussbestimmung  
10.1 Die Angebote von der Firma „Amici Fashion Style“ sind freibleibend und stehen unter dem 
Vorbehalt der rechtzeitigen Selbstbelieferung und Verfügbarkeit der Ware, sofern nicht im Einzelfall 
ausdrücklich etwas anderes schriftlich vereinbart wurde. Irrtümer und Schreibfehler vorbehalten. 
10.2 Falls nicht anders erwähnt gehören Accessoires nicht zum Lieferumfang. 
10.3 Sollten eine oder mehrere Regelungen dieser AGB unwirksam sein, so zieht dies nicht die 
Unwirksamkeit des gesamten Vertrages nach sich. Die unwirksame Regelung wird durch die einschlägige 
gesetzliche Regelung ersetzt. 


